
MŮJ PRVNÍ TÁBOR  
A  

TANEČNÍ TÁBOR PRO DĚTI moderna 
 

JIŘETÍN POD JEDLOVOU / DĚČÍN 2024 

TERMÍN: 13. - 19. 7. 2024 
 

INFORMACE PRO PŘIHLÁŠENÉ ÚČASTNÍKY 
 

 
CO S SEBOU: boty (přezuvky na penzion, sandále, holínky, botasky), více triček, tílka, kraťasy, tepláky, 
teplejší mikinu nebo svetr (do lesa a k ohni), věci na spaní, spodní prádlo na každý den plus rezerva, pokrývku 
hlavy, sluneční brýle, plavky, krém na opalování, pro neplavce rukávky, hygienické potřeby (kartáček, pasta, 
sprchový gel či mýdlo), kapesníky, osušku a ručník menší, batoh, láhev na pití, baterku, šátek (zavazovací na 
oči), repelent proti hmyzu (popř. náramek proti klíšťatům), pláštěnku (či jinou nepromokavou bundu) a pytel na 
špinavé prádlo. Penál kde jsou pastelky a nůžky + kostým na maškarní.  
 
CO NEDOPORUČUJEME: prosíme dětem nedávat mobilní telefon, zbytečně jim kazí léto 😊 Odpadne 
večerní stýskavé volání prvních dnů 😊. Nedoporučujeme dávat dítěti ani další elektroniku (MP3 přehrávač, 
tablet, apod.). V případě jeho ztráty či poškození vedoucí LT nenesou žádnou odpovědnost. Návštěvy na táboře 
nedoporučujeme. 
 
PŘI ODJEZDU ODEVZDAT ZDRAVOTNICI: průkaz pojištěnce, očkovací průkaz, potvrzení lékaře, 
bezinfekčnost, léky pokud dítě užívá. TOTO vše v JEDNOM OBALU se jménem dítěte na vrchním obalu. 
Rozdíl mezi bezinfekčností a potvrzením od lékaře: potvrzení od lékaře vydává ošetřující lékař dítěte, že je 
dítě způsobilé zúčastnit se zotavovací akce. Bezinfekčnost vyplňuje rodič s datumem v den odjezdu. 
 
Adresa:  
Červenec – Můj první tábor a Letní taneční kemp pro děti: 
RS VILDA, VIVAjump, jméno a příjmení dítěte, Jedlová 286, 407 56, Jiřetín pod Jedlovou 
 
DALŠÍ INFORMACE: 
Kapesné: dle uvážení (doporučujeme do 200 Kč). Ve středisku je možno zakoupit si cukrovinky a limonády. 
Stravování je zajištěno 5x denně / snídaně, svačina, oběd, druhá svačina, večeře / v jídelně v budově. Po celý 
den bude také připraven pitný režim. Strava se dováží z nedalekého areálu Netopýr stejného majitele. 
Ubytování:  
VILDA - v penzionu 4 lůžkové pokoje (dva 10-lůžkové) - vč.ložního prádla. 
 
Těšíme se na vás  
Kolektiv LETNÍCH AKTIVIT s VIVAjump  
 
Obsazení:  
Můj první tábor: hlavní vedoucí: Eliška Panchartková + tým zkušených vedoucích  
Taneční tábor pro děti moderna: hlavní lektor: Pavla Macáková  
Zdravotník táborů: Vladimíra Guttenbergová  
Všichni vedoucí prošli kurzem první pomoci u dětí a zážitkovým kurzem první pomoci.  
Provozní vedoucí a administrativa: Bc. Lenka Bukačová, DiS. (606 564 821) 


